



ŽILINSKÝ
samosprávny kraj
zriačovateľ



SŠ
modernizácia
vzdelávacieho procesu
na stredných školách



Agentúra
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR
pre štrukturálne fondy EÚ



Učme pre život a naučme viac....

Podporiť kvalitné odborné vzdelávanie, prispieť k európskej konkurencieschopnosti absolventov, dopomôcť k ich uplatneniu na trhu práce je snaha každej dobrej školy. V dnešnom svete mladí ľudia používajú technológie, keď sa zabávajú, keď spolu komunikujú a od školy očakávajú, že ich budú používať aj keď sa vzdelávajú. Je nanajvýš aktuálne dostať technológie viac do rúk učiteľov a pomôcť im tak lepšie pripravovať svojich žiakov na život v 21. storočí. **V Spojenej škole v Turanoch** významne na tomto procese participuje pilotný projekt:



Škola 21.storočia. Škola sa uchádza o svoju priazeň nových žiakov do 2,3-trojočných učebných či 4-ročných študijných odborov s maturitou v tradičných drevárskych odboroch, v odbore Pracovník marketingu so zameraním na cestovný ruch, aj v novom príťažlivom odbore pre ozdravný spôsob rozvoja vidieka: **Agropodnikanie, jazdectvo a chov koní**. Tri novozriadené multimedialne učebne z projektu sa plne využívajú na implementáciu školského vzdelávacieho programu. Moderné vzdelávanie s podporou IKT cez e-learningový portál si získava význam a svojich priaznivcov. Vyučovanie sa stáva zaujímavejším. Žiaci viac využívajú informačný kanál Internet, digitálny výučbový materiál na prehĺbenie odborných znalostí a zručností. Prioritou je, že škola má pripraviť žiakov na život a nie o život. Úlohou učiteľov nie je iba žiakov vzdelávať, ale ich aj motivovať a pestovať u nich pozitívny vzťah ku vzdelávaniu, poznávaniu, objavovaniu. Súbežne škola zakúpila aj množstvo didaktických prostriedkov, ktoré súvisia s hlavnými aktivitami projektu. Tie stimulujú aktívny a bádateľský prístup žiakov. Inovácia a modernizácia školských didaktických pomôcok je v súlade s novým školským vzdelávacím programom a súčasnými trendami v modernom vzdelávaní.

Mgr. Roháčková Jarmila

manažér publicity